Тестовi завдання
1. Чому дорiвнює 
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2. Знайдiть значення виразу 
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А) 0,4; Б) 0,5; В) 0,7; Г) 0,9; Д) 1.

3. Спростiть вираз 
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4. Знайдiть 
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А) −08 , Б) 0,5; В) 0,32; Г) 1; Д) 0,8.

5. Чому дорiвнює радiанна мiра кута 
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6. Виразiть у градусах кут 
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7. Якого з наведених значень не може набувати функцiя 
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8. Який iз наведених виразiв не має змiсту?
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9. Чому дорiвнює 
[image: image42.wmf]cos300

o

?

А) 
[image: image43.wmf]3

2

; Б) 
[image: image44.wmf]3

2

-

; В) 
[image: image45.wmf]1

2

; Г) 
[image: image46.wmf]1

2

-

; Д) 
[image: image47.wmf]1

-

.

10. Яка з наведених рiвностей неправильна?
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11. Який iз наведених виразiв дорiвнює 
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12. Знайдiть найменший додатний перiод функцiї 
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13. У якiй чвертi лежить кут 
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А) у І чвертi; Б) у ІІ чвертi; В) у ІІІ чвертi;

Г) у ІV чвертi; Д) визначити неможливо.

14. Через яку з наведених точок проходить графiк функцiї 
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15. Обчислiть: 
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16. Чому дорiвнює 
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19. Спростiть вираз 
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